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Verslag Ouderraad 26/09/2017
Aanwezig : Leo Lambeens (directeur),  Sofie Pieraerd (voorzitter), Kristof Claessens (verslag), Guy Van Hoof, Line Lavigne, Karen Van Pelt, Sarah Aeyels, Leen Govaerts, Katia Andries, juf Liesbeth Louis, juf Sophie Vandenbroeck.
1. Verslag vorige vergadering goedgekeurd
2. Pedagogisch punt: zorg op school
De zorgvoorziening is dit jaar anders ingedeeld dan vorig jaar, onder impuls van het M-decreet. Er is praktisch gezien, meer zorg voorzien. Werd opgedeeld per graad. School kan beroep doen op 12 SES-lestijden. Voor het eerste leerjaar werd een kracht aangeworven. Nu is men nog aan het wachten op de wijzigingen binnen het ondersteuningsnetwerk (vroegere GON-werking).

Veel gewijzigd sinds het M-decreet. Bijzonder onderwijs heeft nu leerkrachten in overtal waardoor ondersteuningsnetwerken opgericht worden.

In concreto is het nog een beetje zoeken naar de praktische effecten van de wijzigingen. Eind dit jaar opnieuw te agenderen om evolutie te bekijken.
3. Activiteiten

Evaluatie activiteiten: Schoolfeest (10/06): zeer goed geweest, recordopbrengst. Alle opmerkingen en tips werden vlak na het schoolfeest al gebundeld in een Excel, die als basis zal dienen voor volgend jaar. Zeker overwaken dat er voldoende zitplaatsen voorzien blijven, zodat mensen naar de optredens blijven kijken.   Start schooljaar (01/09): zeer goed geweest, het bakken is vrij goed ingeschat, niet veel overschot. Ouders zijn ook relatief lang blijven hangen. Naar volgend jaar toe de poort slotvast sluiten om vat te hebben op het juiste aanvangsuur. Koffiedebiet was goed, sterkte van de koffie fluctueerde ietwat. Sofie informeert of ze bij het werk nog extra koffiethermossen kan vastkrijgen. Voorbereiding volgende activiteiten: Grootouderfeest (20/10): uitnodigingen komen eind deze week mee met de boekentassen. In twee shiften, grotere kinderen in de voormiddag, kleinere kinderen in de namiddag (kunnen dan mee naar huis gaan). Nadien in eetzaal koffiekoek en afgeven cadeautje. Werkgroep speelplaats verkoopt wafels, frangipanes en truffels. Geen middagmaal die dag. Ouderraad sponsort koffiekoeken. Herfstactiviteit (28/10): voorbereiding in volle gang. Chinese leeuwen komen, fotoshoot met leeuwen, mooie samenwerking met Bumaco qua bruikleen materiaal. Gert Leempoels wil komen stoken. Vuurkorf (1,5 m hoogte) aangekocht door OR. Wandeling blijft ook vooraf, wat het meest praktische blijft (zichtbaarheid leeuwen). Er zijn ook twee kleine vuurkorven voorzien.
4. Werkgroepen & LOK
· Veilige schoolomgeving: stand van zaken 10-puntenplan:

· Gerealiseerd: Asfalt vernieuwd en reflecterende markering (zone 30) aangebracht. Helft markering afgeschafte busparking is verdwenen onder nieuwe asfalt, rest wordt binnenkort gezandstraald. Gemeente bekijkt op korte termijn of biggenruggen optie zijn om afsnijden hoek Kerkhofstraat – Schoolstraat een optie zijn. Dit in plastic materiaal om letsel bij val fietsers en schade aan wagens zo veel mogelijk te beperken.
· Nog te realiseren: Na plaatsing biggenruggen kijken of het principe van een ‘vrijwillige eenrichtingsstraat’ zou kunnen geïmplementeerd worden. Chauffeurs wordt aangemaand om slechts in één richting door de straat te gaan. Niet afdwingbaar, uitgaande van het hoffelijkheidsbeginsel. Gemeente onderzoekt nog mobiliteitsplan om zwaar verkeer door Rotselaar te gidsen en zodoende de schoolomgevingen te vermijden. Na werken Aquafin aan kruispunt Regastraat (2018) zal dit probleem zich hoogstwaarschijnlijk niet meer stellen. Dossier heraanleg wachtzone is klaar. Gunningsprocedure wordt nu opgestart. Realisatie oogstwaarschijnlijk voor begin 2018. Subsidiedossier voor dynamische snelheidsmeter (smiley) is in beweging.

· Speelplaats: Op plaats van het vroegere kippenhok zou een grasveldje komen. Gemeente levert L-profielen aan. Egaliseren en zaaien van gras zal eveneens door gemeente gebeuren. Tien bijkomende loopfietsjes zijn bijbesteld, gezien belang voor motorische ontwikkeling kleuters. Overheid raad aan om bij kleuters ‘loopfietsexamen’ af te nemen bij kleuters. Speelkoffers worden gaandeweg bijgevuld. De as van het rond fietstuig is blijkbaar afgebroken tijdens speelpleinwerking. WG informeert bij gemeente naar vervanging. WG zal wafeltjes, frangipanes, truffels, … verkopen op grootouderfeest om haar kas te spijzen. Zandbakzand zal ook dit jaar aangevuld worden. Zand te storten op speelplaats, door vrijwilligers dan over te scheppen.
· Milieu Op School (MOS): warme uitnodiging aan geïnteresseerde ouders om de werkgroep Milieu Op School te vervoegen. 
· Lokaal Overleg Kinderopvang: Werner Brughmans zal voorzitter blijven dit en volgend jaar van het LOK als lokaal expert (zonder stemrecht) en Guy Van Hoof is lid vanuit de Ouderraad Heikant (die kan dit ook nog maar dit en volgend jaar doen gezien daarna zijn kinderen niet meer op school zullen zitten op de Heikant). Verder niets te melden.
5. Budget 

Klassieke uitgavenposten zijn begroot op gelijke kost tov vorig jaar (ervan uitgaande dat deze kost dit jaar lager zou liggen en de facto een buffer vormt). De meerdaagse activiteiten, de paardentram, zijn hierin opgenomen. Elke klas kreeg een budget van € 50, (inclusief godsdienst en zedenleer). Meester Raf wil klimmuur installeren (klimtoppen zijn voorzien), is apart budget voor voorzien.

6. Samenstelling kern OR

Na stemming behouden Sofie Pierard, Guy Van Hoof, Nathalie Hermans, Karen Van Pelt, Katia Andries, Sara Baro en Line Lavigne hun mandaat als respectievelijk voorzitter, ondervoorzitter, penningmeester en kernleden. Kristof Claessens en Vincent Oyserman worden respectievelijk aangesteld als secretaris en kernlid.
De OR houdt er aan om Werner Brughmans, Leen Govaerts en Amilcar Lopes te bedanken voor hun enthousiasme en inzet.
7. Decharge bestaande functiehouders
Boekhouding werd nagekeken door een onafhankelijk orgaan (Karen Van Pelt – Katia Andries) en geen onregelmatigheden werden vastgesteld. Boekhouding wordt goedgekeurd en de bestuursleden ontvangen handlichting.
8. Varia

· Brandalarm 15/09: bleek loos alarm door defecte detector. Evacuatie is perfect gelopen. Kinderen vonden het een ervaring. De ouders van de jongste kinderen kregen van de leerkrachten een mail met kadering en een paar foto’s. Dit initiatief werd geapprecieerd.
· Financiering goed doel: Sarah Aeyels vertrekt in november naar Peru met Vredeseilanden om te werken rond gezoende voeding (www.sarahnaarperu.be). Vredeseilanden zal samen met Sarah in alle klassen langskomen om te getuigen over het project, in combinatie met gezonde voeding. In L4, L5 en L6 zal Vredeseilanden nog een aangepaste presentatie geven. Timing januari 2018.
· Opbergruimte: Twee garageboxen worden geplaatst. Eentje voor schoolmateriaal, eentje voor materiaal OR (gefinancierd door OR). Materiaal kan zo duurzaam gestockeerd worden. Plaatsing is nog te bekijken door OR, in samenwerking met ouders. Paletten voor de vloer kunnen via Bumaco komen.
· Aanbieden yogalessen lagere school: Aanbod yogalessen blijkt financieel niet haalbaar te zijn. Er dienen minstens 15 leerlingen in te schrijven om aan een kostprijs van € 85 per leerling te komen. In geval van minder leerlingen dient de totale kost toch voorzien te worden. Gemeente organiseert voor K2 en K3. Weinig respons. Er is al een groot aanbod voor de lagere schoolkinderen. Reminder wordt nog doorgestuurd voor naschoolse activiteiten die aangeboden worden. Gegevens van organiserende partij kunnen ook op aanvraag aan geïnteresseerde ouders bezorgd worden via gemeente.

Volgende vergadering dinsdag 28 november – 20u00 – leraarslokaal school

